

ПАТРИОТИЧЕСКИЕ ДВИЖЕНИЯ

В Самаре стартовала регистрация волонтёров на участие в Параде Победы, 9 мая 2017 года, на площади им. В. В. Куйбышева



На базе школы № 163 в Самаре состоялась конференция регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» с отчетом о работе в 2016 году и обсуждением плана работы на 2017 год. В мероприятии приняли участие координаторы волонтёрских корпусов муниципальных образований в Самарской области, координаторы Российского движения школьников, представители ветеранских организаций, учреждений по работе с молодежью, прокуратуры Самарской области, волонтеры. Наш город представляла Даюра Афанасьева – координатор волонтёрского корпуса «Волонтеры Победы» на территории г. Октябрьск.

На конференции были обсуждены вопросы организации мероприятий 72-ой годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, в том числе всероссийских акций «Георгиевская ленточка», «Дерево Победы», «Свеча Памяти», «Ветеран живет рядом» и другие. Центральным событием стало нажатие символической кнопки, которое дало старт приему заявок добровольцев Самарской области на участие в Парадах Победы 9 мая 2017 года на площади им. В. В. Куйбышева в Самаре, а также на Красной площади в Москве и военно-морском параде в Севастополе! Символическую кнопку (на фото) нажали Елена Данилина, Елена Лашкина и Елена Недялкова – самарские девушки-волонтеры, получившие почетное звание «Посол Победы» в 2015–2016 годах, а также председатель Самарской областной общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Иван Алексеевич Сахаров, руководитель департамента по делам молодежи Самарской области Владислав Владимирович Лихачев и председатель СамРО ВОД «Волонтеры Победы» Сергей Васильевич Андриянов.

У каждого совершенолетнего жителя области есть возможность стать соорганизатором главных событий празднования Дня Победы!

Чтобы стать волонтером Победы необходимо зайти на сайт волонтеры-побе-

ды.рф, заполнить анкету и выбрать интересующие направления деятельности:

- Всероссийский конкурс «Послы Победы» (200 лучших добровольцев со всей страны станут организаторами Парадов Победы в Москве и Севастополе);

- волонтёрское сопровождение Парадов Победы и народного шествия «Бессмертный полк» в городах России (в Самаре 500 волонтеров примут участие в торжествах на площади им. В. В. Куйбышева);

- всероссийские акции «Георгиевская ленточка», «Письмо Победы», всероссийские субботники по благоустройству памятных мест и воинских захоронений.

В заключении конференции почетные гости вручили волонтерам Парада Памяти 7 ноября 2016 года памятный знак «Куйбышев – западная столица», учрежденный Губернатором Самарской области Николаем Ивановичем Меркушкиным по инициативе ветеранского движения.

Напомним нашим читателям, что и на территории г. Октябрьск в марте 2015 года был создан городской волонтёрский корпус, который в дальнейшем был пере-

именован во Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы» на территории г. Октябрьск. Общее количество его участников составило 150 человек, было создано три отделения волонтерского корпуса: в специальной общеобразовательной школе г. о. Октябрьск (куратор О. Н. Демочкина), в общеобразовательной средней школе № 11 г. о. Октябрьск (куратор З. И. Тюгаева) и при Общественной организации «Дети Солнца» (куратор Д. С. Афанасьева).

За два года работы движения, волонтеры приняли участие во Всероссийских акциях в формате «День единого действия», организовали городские акции посвященные празднованию 9 мая, оказали помощь при организации и проведении событий, запланированных в рамках празднования Дня Победы на территории города. Они благоустроили памятные места и воинские захоронения, оказали адресную помощь более 150 ветеранам, вручили памятные знаки «Куйбышев – западная столица» более 80 ветеранам нашего города. Также занимали первые места в Областных молодежных исторических Квестах. По итогам большой работы самые активные волонтеры нашего города Алина Холодова и Анастасия Никулина были отмечены руководителем департамента по делам молодежи Самарской области В. В. Лихачевым и председателем Самарского регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» С. В. Андрияновым.

Сегодня волонтёрское движение нашего округа реализует свою деятельность по нескольким основным направлениям:

- Дни единого действия – реализация Всероссийских акций в рамках дней единого действия («Георгиевская ленточка», «Письмо Победы», «Дерево Победы», «Подвезу ветерана», «Свеча Памяти», участие волонтеров в сопровождении шествия «Бессмертного полка»);

- Благоустройство памятных мест и воинских захоронений;

- Адресная помощь ветеранам «Скажи спасибо лично»;



WOLONTERYPOBEDY.RU

**#WOLONTERY70
#ИСТОРИЯПРОДОЛЖАЕТСЯ
#WOLONTERYPOBEDY
#ТОПЛИЮС1**

– ЭКО – уборки;

– Лига интеллектуальных игр «РИСК» (городской этап Всероссийской игры состоится 26 марта в МБУ «Дом молодежных организаций»);

– Помощь волонтеров при организации и проведении событий, запланированных в рамках празднования 72-ой годовщины Победы на территории города.

Уже сейчас началась подготовка к проведению празднования Дня Победы в этом году. Идет работа по формированию «Бессмертного полка», и жители нашего города уже сейчас могут записаться своих фронтовиков в его ряды. Чтобы узнать как это сделать, нужно обратиться к координаторам Победы в нашем городе: Музей Октябрьска-на-Волге, ул. Вокзальная, 12 (В. Г. Кульпанов) 8(4646) 2-23-33 или в Дом молодежных организаций, ул. Ленина, 45 (Д. С. Афанасьева) 8(4646) 2-62-14.

Наша справка:

В год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне был создан Всероссийский волонтёрский корпус 70-летия Победы. Преемником Всероссийского волонтёрского корпуса 70-летия Победы стало Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы», которое имеет региональные отделения во всех субъектах РФ.

Движение объединяет в своих рядах по всей стране более 155 000 добровольцев, которые при поддержке Федерального агентства по делам молодежи и Федерального государственного бюджетного учреждения «Роспатриотцентр» провели множество всероссийских акций. С участием волонтеров Победы прошли главные мероприятия празднования Дня Победы: парад Победы и шествие «Бессмертного полка». В 2016 году около 18 500 волонтеров Победы стали соорганизаторами парадов Победы в регионах, а более 47 000 добровольцев были задействованы в сопровождении шествия «Бессмертного полка» в городах России.

